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Dichiarazione Dei Redditi 2013 
�   Sono esonerati dal presentare la dichiarazione dei redditi coloro che hanno redditi da pensione per un ammontare complessivo non superiore 
a euro 7.500,00 ed eventualmente anche redditi di terreni per un importo non superiore ad euro 185,92 e dell’unità immobiliare adibita ad abitazione 
principale e relative pertinenze. 

DICHIARANTE   E_mail � 
 

1  INDIRIZZO SE VARIATO Città Via 

 

2  
STATO CIVILE

  
Se variato nel mese?  

 
TITOLO DI STUDIO 

  

3  FAMILIARI A CARICO Mesi  Carico Cognome e Nome       Data nascita Codice Fiscale 

  CONIUGE      

  1° FIGLIO     

  2° FIGLIO     

  3° FIGLIO     

  ALTRI FAMILIARI     

�  Attenzione: È OBBLIGATORIO indicare il Codice Fiscale del Coniuge anche se non è a carico. Per le detrazioni per figli minori a carico è 
INDISPENSABILE comunicare la relativa data di nascita. 

 

4  TERRENI E FABBRICATI Procurare i Certificati Catastali (se sono dati nuovi o variati rispetto al 2012) 

  
INDIRIZZO PART. CATAST. CAT. CATAST. METRI QUADRI O VANI % POSS. CAN . LOC. RISC. UTILIZZATO 

  
   Acquistati prima del matrimonio o avuti in eredità  o acquistati dopo il matrimonio in regime di separazione dei beni 

  A        

  B        

  C        
 
           Acquistati dopo il matrimonio 

  A        

  B        

  C        
 

5  ALTRI REDDITI Gettoni di presenza Cessioni speculative Partecipazioni in Società Dividendi Azionari 

  Rimborsi di tributi dedotti Plusval. su Partecip. Sociali Vincite Cess. fabbricati nei primi 5 anni Fabbricati situati allestero 

 

6  ONERI Detraibili e Deducibili Spese sanitarie Interessi Passivi Assicurazioni Volontarie Contributi Obbligatori 

  Erogazioni  Liberali Spese istruzione Spese Funebri Assegni  al  coniuge Contributi per colf 

  Spese mediche portatori handicap Patrimonio Artistico Sp. per canoni loc. Stud. Univ. Attività sportive ragazzi Prev.Compl.Lav.Aut. 

  Abbonamenti trasp.  pubblico locale Spese acq. frigoriferi classe A Pensioni integrative Adozioni internazionali Comp. Intermed. Immob. 

�

  

 Attenzione: Per la parte delle spese sanitarie eccedente l’importo di Euro 

129,11, senza distinzione tra spese mediche generiche, specialistiche, per 

medicinali e chirurgiche, spetta il diritto alla detrazione d’imposta del 19%  

Detrazioni d’Imposta delle spese sostenute per Recupero Edilizio (36%) e 

Risparmio Energetico (55%): CONSEGNARE copie fatture e Bonifici effettuati 

alle Imprese Fornitrici. 
 

7  BENI DETENUTI ALL’ESTERO 

 

Patrimoni detenuti all’estero Stato Trasferimenti effettuati nel corso 
dell’anno 

Stato 

 

�  Studi di settore: Ai fini dell’accertamento automatico da parte dell’Agenzia delle Entrate per Aziende e Professionisti viene utilizzato tale 
strumento al fine di stabilire la congruità del reddito dichiarato. 

�

  

 Redditometro: Ai fini dell’accertamento sintetico l’Agenzia delle Entrate prende a riferimento i seguenti elementi: rate di mutuo, iscrizione in 

circoli, arredi di lusso, affitto posti barca, ristrutturazione di immobili, acquisto di beni di particolare valore, aeromobili, autoveicoli di grossa 

cilindrata, camper caravan,  ecc. . 
 

8  ASSICURAZIONI N.  Impresa Assicuratrice   N.  Polizza   

 

9  COLLAB. FAMILIARI N.  Mesi  N.  Ore lavorate  Quota spese  
 

10  ALTRE NOTIZIE Si vuol rateizzare l’importo dovuto? 

   [ No ]  [ Si ]  n. rate...........………… 

Scelte dell' 8x1000 

   [ No ]  [ Si ]  ………………..……….. 

Scelte dell' 5x1000 

   [ No ]  [ Si ]  ………………..……….. 

 

 

 
 Vi autorizzo ad utilizzare i suddetti dati per la mia Dichiarazione dei Redditi. 

 _________________________ ( ____ ), li           /        / 2013 

Firma 

11  VERSAMENTI Sono stati riconsegnati i seguenti 

versamenti? 
IRPEF I.C.I. I.R.A.P. Altre Imposte 
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URGENTE - URGENTE - URGENTE - URGENTE - URGENTE - URGENTE - URGENTE  

 

SI PREGA DI COMPILARE, FIRMARE E RESTITUIRE 

URGENTEMENTE 
LA SCHEDA RIPORTATA SUL RETRO 

�   (ANCHE SE NON CI SONO STATE VARIAZIONI) 

 

PER COMPILARE IL MOD. 730/2013 ENTRO IL 15 Maggio 
 

oppure PER CONTEGGIARE PUNTUALMENTE LE IMPOSTE ENTRO IL 30 Maggio 
E PRESENTARE LA 

DICHIARAZIONE DEI REDDITI 
MOD. UNICO/2013 

 
 

URGENTE - URGENTE - URGENTE - URGENTE - URGENTE - URGENTE - URGENTE  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATTENZIONE 

 

Le ricordiamo con riferimento al D.Lgs. n. 196 30/06/2003, inerente la Privacy, ed in considerazione 

dell’invio Telematico delle Dichiarazioni che, per la detenzione dei Suoi dati anagrafici negli archivi magnetici 

e cartacei nella struttura dello Studio,  dovremo essere espressamente autorizzati, diversamente saremo 

costretti a disattivare i Suoi dati. 

 

La preghiamo pertanto, se non lo ha ancora fatto, di compilare e restituire al più presto la sottostante 

autorizzazione. 

 

 

 

 

 

AUTORIZZAZIONE DA RESTITUIRE 

Io sottoscritto……………………………………….. , nato il ........../........./........... a ........................................................... e residente in    

……………………………. ……………………………… Codice Fiscale   ………………………………………………………,   ai sensi del D.Lgs 196 del 

30/06/2003, autorizzo lo Studio: 

 [    ] del Signor  [    ] della Signora 
 ANGELO ANTOLINI   FABIOLA DI FLAVIO 

 R. Commercialista  Consulente del Lavoro 

 Revisore dei Conti  C.so G. Matteotti,  29 

 Via Campiglione, 20 
  

 FERMO   SANTA VITTORIA IN MATENANO (FM) 

 Codice Fiscale: NTL NGL 56S03 I315T   Codice Fiscale: DFL FBL 62S46 I315F 

 Partita IVA:  01025170448   Partita IVA:  01304030448  

ad utilizzare i dati anagrafici contenuti negli archivi magnetici ed i documenti forniti, per le finalità tributarie previste dalla Legge. 

........................................., li ............................  Firma 

 

 ____________________________ 


